CALCULO DE ACIONAMENTO: TALHAS E MAQUINAS DE TRAGAO COM TAMBOR
CUIDADOS BASICOS PARA O USUARIO

Planilha automatica - Obedecer instrugdes abaixo!

Células para dados de saida - Vocé recebera os resultados dos calculos aqui!
Celulas para dados de entrada - Vocé devera digitar os dados de entrada somente aqui!
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A - 600 didmetro do tambor em mm
% 1700 comprimento do tambor - mm
: N 250 redugéo do redutor
P 4 1800 rpm do moter
: — 5000 carga de tracéo - kg
Atengao --> 0,8 eficiéncia do sistema mecanico

P 0 c;
condi¢ao de elevagao com roldana

1 fator de carga

0 roldana , 0 sem , 1 existe

torque no tambor - kgem

momento de flex8o no eixo pelo tambor - kgem
momento fletor real - kgem

rpm no tambor

velocidade tangencial do tambor - m/m
velocidade de elevagao da carga - m/m

eixo passante 407 " diametro minimo para o eixo do TAMBOR - mm | flexo - torgao]
solicitagao 3 1400 tensdo admissivel de flexdo para o material do eixa - kglcm?

eixo duplo
solicitagdo 3

I M08 diametro minimo para o eixo do TAMBOR - mm [ pura torgéo]
600 tensdo admissivel de torgdo para o material do eixo - kg.l’c:m2




